

AJOFM Bihor anunță

Peste 700 de joburi disponibile

În lista locurilor de muncă vacante, listă publicată de AJOFM Bihor la data de 26 august, în Bihor, sunt disponibile 727 de joburi, în Oradea fiind vacante 605 posturi.

În grila AJOFM Bihor, pentru absolvenții de studii superioare, sunt disponibile 40 de posturi, printre care amintim: analist cumpărări/consultant furnizori, expert elaborare/evaluare documentații achiziții, inginer constructor, inginer electrician, inginer producție, manager marketing, manager relația cu furnizorii, proiectant inginer mecanic, referent comerț exterior, referent de specialitate financiar-contabil, specialist în domeniul securității și sănătății în muncă, specialist resurse umane, șef serviciu resurse umane, specialist în formarea personalului etc.

Pentru absolvenții cu studii medii/școală profesională, sunt vacante 408 locuri de muncă. La această categorie, există oferte pentru: ajutor ospătar, asistent medical generalist, brutar, bucătar, casier, conducător activitate de transport rutier, confecționar - montator produse lemn, confecționar îm-



Cele mai multe locuri de muncă disponibile sunt în Oradea

brăcăminte, cofetar, conducător auto, controlor de calitate, confecționar articole din piele și înlocuitor, dispecer, dulgher, electrician în construcții, fierar betonist, funcționar administrativ, instalator centrală PT, instalator frigotehnist, Junior Java Developer, lăcătuș mecanic, machior, montator/reglor/depanator aparată electric, operator mașini unelte automate și semiautomate,

operator la roboți industriali, operator mase plastice, ospătar, patiser, șofer profesionist, șofer autocamion, tapițer, vânzător, zidar etc.

Pentru muncitorii necalificați, sunt vacante 157 de joburi, cele mai multe fiind destinate pentru: lucrător operator, manipulant marfă și muncitor necalificat.

La punctele de lucru din Aleșd și Marghita, pe lista pu-

blicată de AJOFM Bihor nu figurează vreun loc de muncă vacant. La punctul de lucru Beiuș, sunt două joburi, iar la punctul de lucru Salonta, 120 joburi (dintre care cele mai multe sunt pentru referent comert exterior - 20 joburi, montator electromecanic - 20 joburi și muncitor necalificat la montarea, asamblarea pieselor - 15 joburi).

■ L. IONAȘ

CJP Bihor

Bilete de tratament pentru bihoreni

Casei Județene de Pensii Bihor i-au fost repartizate 348 bilete de tratament aferente seriei 14, începând cu data de 12 septembrie, pentru mai multe stațiuni din țară.

Casa Județeană de Pensii Bihor a trimis miercuri, 26 august, un comunicat de presă (semnat de Andaluzia Coraș, director executiv al instituției, Carmen Polman, director executiv adjunct, și Ramona Popoviciu, Gestionare Bilete Tratament), prin care anunță că i-au fost repartizate 348 bilete de tratament aferente seriei 14, începând cu data de 12 septembrie, pentru următoarele stațiuni: Sovata, Băile Herculane, Călimănești, Buziaș, Covasna, Eforie Nord, Băile Felix, Geoagiu, Băile 1 Mai, Moneasa, Neptun, Ocna Șugatag, Olănești, Saturn, Slănic Prahova, Băile Tinca, Turda, Băile Tușnad, Vatra Dornei și Căciulata.

„Totodată, amintim tuturor că Societatea de Tratament Balnear și Recuperare a Capacității de Muncă TBRCM SA, aflată în proprietatea Casei Naționale de Pensii Publice,

asigură servicii de tratament balnear, cazare și masă pentru beneficiarii de bilete de tratament și pune la dispoziția tuturor celor interesați 3.154 locuri de cazare/serie în cele 13 complexe balneare deținute, după cum urmează: Amara - 488 locuri de cazare, Bala - 206, Buzuș - 74, Buziaș - 200, Covasna - 302, Geoagiu - 252, Lacu Sărat - 164, Moneasa - 204, Nicolina - 150, Olănești - 258, Pucioasa - 230, Sărata Monteoru - 166, Băile 1 Mai - 460”, mai transmite Casa de Pensii Bihor.

Biletele de tratament alocate pentru seria 14, la societatea menționată mai sus, sunt în următoarele stațiuni: Băile 1 Mai - Hotel Ceres - 68 bilete, Buziaș - Hotel Silvana - 2 bilete, Covasna - Hotel Dacia - 2 bilete, Geoagiu - Hotel Ceres - 2 bilete, Moneasa - Hotel Codru Moma - 6 bilete. Pentru seria 13 mai sunt disponibile 57 bilete la Băile 1 Mai - Hotel Ceres și 3 la Moneasa Hotel Codru Moma.

Biletele de tratament se eliberează conform criteriilor de acordare a biletelor de tratament balnear aprobate prin Ordinul nr. 347/05.02.2020 al

președintelui Casei Naționale de Pensii Publice, în baza cererii depuse. Acestea se pot ridica de la sediul Casei de Pensii Bihor, zilnic, conform programului de lucru, până în data de 2 septembrie, după cum urmează: luni - joi, între orele 8.00-16.00, iar vineri, între orele 8.00-13.00.

Redistribuirea biletelor de tratament neridicate până în 2 septembrie va avea loc începând cu data de 3 septembrie, la ora 8.00.

Beneficiarii biletelor de tratament trebuie să știe că au obligația de a se adresa unității balneare fie telefonic sau prin email, în vederea obținerii unei programări pentru efectuarea procedurilor.

„Având în vedere că Societatea de Tratament Balnear și Recuperare a Capacității de Muncă a reluat activitatea începând cu data de 24 iunie, reiterăm informațiile conform cărora au fost întreprinse acțiuni de prevenire a contaminării cu noul coronavirus pentru perioada în care se desfășoară activități specifice, cu scopul de a proteja clienții și personalul care activează în bazele de tratament balnear. Totoda-

tă, aducem la cunoștința tuturor beneficiarilor că în toate unitățile hoteliere au fost implementate măsurile necesare pentru ca facilitățile oferite să fie complet operaționale; circuitele funcționale din bazele de tratament au fost create pentru a oferi asiguraților servicii în condiții de maximă siguranță. Aceste măsuri duc la creșterea numărului de zile de intrare a clienților cu până la 5-8 zile”, se precizează în documentul transmis.

De menționat că persoanele încadrate în grad de handicap grav, respectiv pensionarii de invaliditate gradul I pot beneficia de bilet de tratament balnear doar dacă sunt însoțite. Prin excepție, aceste categorii de persoane pot beneficia de bilete de tratament fără a fi însoțite, în baza declarației pe proprie răspundere din care să reiasă că se pot descurca singuri (fără însoțitor).

Biletele de tratament se eliberează personal titularului sau unei alte persoane desemnate prin procură autenticată la notar public din care să rezulte că mandatarul este împuternicit să îl ridice.

■ L. IONAȘ

Un bărbat a dispărut în timp ce i se întocmeau actele de internare Diagnosticat cu Covid-19, a fugit din spital

Procurorii orădeni au deschis un dosar penal pe numele unui bărbat din Marghita, care a fost confirmat ca fiind infectat cu noul coronavirus și adus la Oradea, fugind în timp ce i se întocmeau actele pentru internare.

Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea anunță că un bărbat, diagnosticat pozitiv cu Covid-19, a fost dus din orașul Marghita la Spitalul Municipal „Dr. Gavril Curteanu” din Oradea. Acesta a fugit de la Biroul Primiri Urgențe în timp ce i se întocmeau actele pentru internare. Bărbatul este cercetat acum penal pentru zădărnicierea combaterii bolilor. „La Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea se află înregistrat dosarul cu nr. 3387/P/2020 în care se efectuează cercetări cu privire la infracțiunea de zădărnicierea combaterii bolilor, prev. de art. 352 alin.1 C. pen., constând în aceea că, în data de 23 august, în jurul orei 21.50, numitul Varga Atilla, fiind diagnosticat pozitiv cu Covid -19, boală infecto-contagioasă, după ce a fost transportat din municipiul Marghita la Spitalul Municipal Gavril Curteanu din Oradea, a fugit de la Biroul Primiri Urgențe în timp ce i se întocmeau actele pentru internare, favorizând astfel răspândirea bolii”, se arată într-un comunicat transmis de Biroul de presă al Parchetului de pe lângă Judecătoria Oradea. Bărbatul a fost prins de poliștii bihoreni în Marghita, joi, și reinternat. ■



În 24 de ore Aproape o sută de pietoni sancționați

Peste nouăzeci de pietoni care au traversat neregulamentar au fost sancționați de poliștii rutieri în acțiune, în 24 de ore.

Poliștii rutieri și de ordine publică din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor au continuat acțiunile pe șoselele bihorene. Ca urmare a abaterilor constatate în trafic miercuri, au fost aplicate 130 de sancțiuni contravenționale, cu amenzi în valoare de 21.685 de lei. Totodată, ca măsură complementară, pentru comiterea unor fapte care atrag suspendarea exercitării dreptului de a conduce autovehicule pe drumurile publice, poliștii au reținut două permise de conducere. De asemenea, au fost reținute două certificate de înmatriculare, au fost constatate opt infracțiuni și șase tamponări. Au fost sancționați 94 de pietoni care au traversat neregulamentar, nouă sancțiuni au fost aplicate pentru depășirea limitelor legale de viteză, cinci participanți la trafic au fost sancționați pentru nerespectarea prevederilor legale privind portul centurii de siguranță, iar 22 de sancțiuni au fost aplicate pentru alte abateri de la regimul circulației rutiere. ■